Christine Vogt

L' artiste et son œuvre

«Les paysages vivent en moi. Je le perçois avec tous mes sens et je m` efforce de capturer mes impressions subjectives avec la forme et la couleur. Je désire créer un espace afin que le spectateur de mon travail trouve sa propre interprétation.» Christine Vogt

Christine Vogt peint toutes ses toiles en plein air, au milieu de la vie colorée des villes suisses. Christine Vogt choisit soigneusement ses sujets pour ensuite les capturer sur la toile à grands coups de lâches pinceaux. L'aisance routinière avec laquelle L'artiste travaille est le résultat d'une formation solide et bien fondée dans diverses écoles d'art.

Au fil du temps, le besoin de Christine Vogt s'est accru de placer ses images dans un contexte plus abstrait aux côtés de la peinture de paysage pure. Ayant grandi bilingue, son art est maintenant aussi devenu "bilingue".

Christine Vogt utilise des combinaisons de peintures acryliques, de pigments, de fusain, de sable et d'encre pour ses tableaux.

Les photographies de Christine Vogt représentent des motifs de la nature. Prises de très près, elles deviennent des paysages.

Christine Vogt est née à Lausannes. Après plusieurs séjours en Angleterre, en Italie et aux USA, elle acquierit une nouvelle expérience à l'étranger en tant que "hôtesse de l'air". Elle vit dans le canton de Zurich depuis plus de 40 ans. Elle a trois enfants adultes et six petits-enfants.

Christine Vogt est un membre actif de Visarte, l'association professionnelle des artistes visuels en Suisse.